
Matematika A3 1. gyakorlat 2015. szeptember 7-11.

1. Döntsük el, hogy az alábbi sorok konvergensek-e, és amelyik konvergens, annak számítsuk ki az
összegét.
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2. Döntsük el, hogy az alábbi sorok abszolút konvergensek-e.
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3. Határozzuk meg, hogy az alábbi függvénysorok konvergenciatartományát.
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4. Határozzuk meg, hogy az alábbi függvénysorok értelmezési tartományát, konvergenciatartományát,
illetve az abszolút konvergenciatartományát.
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5. Mi az alábbi hatványsorok középpontja, és konvergenciasugara?
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